

Великая пасхальная вечерня совершена в кафедральном соборе Мурманска

22-я Великая пасхальная вечерня была совершена в кафедральном соборе г. Мурманска, на сегодняшний день главным храме Кольского Заполярья. Как и во все предыдущие годы на богослужение в пасхальный вечер собрались богомольцы и клирики со всей епархии. Целью такого представительного молитвенного собрания является встреча со своим епископом и собратями клириками, в которой удаивается и утраивается пасхальная



радость тех, кто её действительно переживает.

В своём слове к собравшимся в храме митрополит Мурманский и Мончегорский Симон, в частности,

отметил важность событий Великой субботы, когда Христос, будучи во гробе, погрузился всей Своей человеческой душой в адские глубины, дабы спасти от века праведных. Так и хри-

стианин, как последователь Спасителя будет непременно ввергаться жизнью в пропасть самых разных негативных жизненных ситуаций. Более того, должен

сам стремиться нисходить туда, где царит мрак и ужас, дабы способствовать спасению словом и делом хотя бы некоторых. Такими местами владыка именовал тюрь-



мы, следственные изоляторы, больничные отделения для тяжелых пациентов, дома инвалидов и т.п.

Вся жизнь христианина и есть это самое абсолют-

ное и бескомпромиссное погружение в те или иные реальности, стихии, жизнь в этих реалиях. Само вступление в Церковь, таинство Крещения есть погружение в стихию воды и этим уже

показывается путь к Истине, Жизни, к Христу, погружение в то, что о Нем, Его, в Него Самого.

*Игумен Силуан (НИКОЛАЕВ)
Фото Дмитрия ГЛАДЫШЕВА*



В ДЕНЬ ПОБЕДЫ В ХРАМЕ СПАСА НА ВОДАХ НА АРХИЕРЕЙСКОМ БОГОСЛУЖЕНИИ СОВЕРШЕНО ПОМИНОВЕНИЕ УСОПШИХ ВОИНОВ

9 мая, в день памяти священиком Василия, епископа Амасийского и поминаения усопших воинов, богослужение в храме Спаса на водах совершил митрополит Мурманский и Мончегорский Симон. Его Высокопреосвященству сослужили клирики прихода.

Мурманчане пришли в это утро в храм, чтобы молитвенно почтить память своих усопших родственников и всех воинов, положивших душу свою на поле брани в годы войны.

По окончании Литургии был совершен благодарственный молебен Господу Богу и Спасу нашему Иисусу Христу о даровании победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и провозглашена вечная память приснопамятным вождям и воинам за веру и Отечество на поле брани жизнь свою положившим, от

ран и голода скончавшимся, в пленении и горьких работах невинно умученным и убиенным и всем Победы ради потрудившимся.

к мемориальному комплексу «Защитникам Советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны» со-вершен заупокойный ко-



В полдень во время праздничного шествия мурманчан, гостей города и колонны «Бессмертный полк»

локальный звон в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Ирина КОРНЕВА

В КОНГРЕСС-ОТЕЛЕ «МЕРИДИАН» ПРОШЕЛ ПЕРВЫЙ ОБЩЕГОРОДСКОЙ ПРАЗДНИК ВОСКРЕСНЫХ ШКОЛ, ПОСВЯЩЕННЫЙ СВЕЛОМУ ХРИСТОВУ ВОСКРЕСЕНИЮ

и отметил, что впервые на пасхальный праздник приглашено большое количество гостей, в связи с чем мероприятие было организовано в конгресс-отеле «Меридиан».

Внимание присутствующих была представлена сценка об истории возникновения обычая раскрашивать яйца на праздник Пасхи. В конце этого вы-



На празднике присутствовали дети воскресных школ храмов Спаса на водах и Всех Святых, храма Благовещения Пресвятой Богородицы (г. Кола), Свято-Никольского кафедрального собора, церкви святого великомученика и целителя Пантелеимона, учащиеся Мурманской коррекционной школы-интерната № 3, родители и дети «Мурманской региональной общественной организации детей с инвалидностью и их родителей «Дети-Ангелы Мурманска», директор и педагоги Свято-Феодоровских катехизаторских курсов, а также приглашенные гости.

Перед началом праздника присутствующие соборно пропели тропарь праздника Воскресения Христова.

Директор воскресной школы храма Спаса на водах иерей Игорь Степовый поздравил всех со Светлой Христовой Пасхой

ступления хор детей воскресной школы храма Спаса на водах исполнил песню «Дорогою добра».

Учащиеся Мурманской коррекционной школы-интерната № 3 исполнили песню в технике жестового пения, тронув своим исполнением всех без исключения зрителей.

В качестве подарка всем пришедшим на праздник воспитанники воскресной школы храма Спаса на водах подарили музыкальный спектакль «Колобок». В спектакле дети рассказывали об уповании на Господа, о почитании родителей, о любви к ближнему и о той радости, которую несет в себе Воскресение Христова.

Мурманская студия исторических танцев провела для всех желающих мастер-класс по бальным танцам, где каждый мог почувствовать атмосферу бала.

Ольга БУЧАЕВА